

打不着火,水管冻漏……

气温骤降让不少车辆“患病”

本报12月14日讯(记者李继远 牟张涛) 近日的降雪让不少车辆纷纷“歇菜”,同时,由于天气太冷,一些油改气的车辆由于油箱内汽油不足,连家门都出不去。车辆纷纷“生病”让汽车维修店的生意异常火爆。

位于大学西路的一家汽车维修店的王老板告诉记者,由于天气冷,车辆容易出现很多季节病,因此来维修店更换机油、齿轮油的车辆比平常翻了一番。

“昨天还有一个车主没换防冻玻璃水,水管都冻漏

了。”王老板说,前些日子的雾天和这次降雪让不少没有准备的车主犯了难,“入冬之后雾天、雨雪天气很多,机油、齿轮油、防冻玻璃水都需要更换,否则一遇到恶劣天气,就耽误事了。”

“今天带着油去给他修

的车。”王老板介绍说,今天早晨一个油改气的车辆打了几十次火都没有启动起来,“冬天烧气的车很难启动,都需要用油来启动,但是一些车主油箱里的存油很少,所以也只能给我们打电话带着油过去给他们启动。”

“入冬了,维修保养的有不少。”位于德兴南路一家汽修店的刘老板说,受天气影响,很多车主都忙着保养爱车,“生意比平常得多一倍。”

刘老板提醒说,入冬之后,车主应对车辆制动、转向、行驶及气路管道、水路管

道、油路管道等部件进行全面检查保养,装备必要的防冻装置,添加机油、齿轮油。

同时,冬季保养,清洗车辆要用温水。尤其是发动机升温后,车前部温度较高,用冷水清洗会造成急速降温,对表面油漆很不利。



“菜”堵

12月14日,在德州天衢路铁路桥下的一下坡路段,一菜贩把摊摆在了路上,不少市民驻足买菜。菜摊边上不断有车辆飞驰而过,让人为菜摊摊主和购菜市民捏了把冷汗。

本报记者 马志勇 摄影报道

建行自动取款机 转账业务变更

客户提出书面申请方能开通

本报12月14日讯(记者徐乐静) “我的卡在ATM取款机上不能转账了!”13日,市民袁先生拨打本报热线,称其用建设银行的储值卡在该行ATM取款机上转账时,操作无法进行。

据袁先生说,他的卡是12月11日在德州市东方红路的一家建设银行支行办理的。13日19时许,他在一家建设银行自动取款机上转账,却操作失败。袁先生对此表示不解,又担心自动取款机有问题,会扣自己卡里面的钱。

对此,建设银行德州市分行工作人员解释,从11月21日起,建行系统升级,

优化了一些业务。其中,自动取款机转账业务进行了变更,将“默认”变为办卡时主动申请并经书面确认才可开通。“客户办理新卡时可以选择是否开通这项业务,如有需要则提出书面申请。”

该工作人员表示,这次调整的目的是为了降低客户银行卡ATM自助转账风险。一些不需要在ATM机上转账的客户,可以避免此项风险。另外,工作人员还表示,11月21日之前开通的银行卡将继续享有自助转账功能。“11月21日以后办理的建行卡,当时若没有申请开通的,可以随时到银行营业厅去申请开通。”

相同车险,一年涨了千元

有些“老手”放弃部分险项

本报12月14日讯(见习记者 祁小敏) 去年花5000元就能入全险,今年却要多加1000元。市民杨先生面临车险大幅涨价,盘算良久后,放弃了不少险项。

杨先生称,自己去年元旦前买了辆轿车,因为是新车,除了必须的交强险,杨先生投保了第三者责任险、盗抢险、划痕险、车损险、车上人员险等七八个险项。当时保费一共花了5000多元。一年马上快过去了,杨先生

到保险公司续保,发现自己这款车完全相同的险项,报价竟然涨了1000多元钱。

结合自己情况,杨先生决定放弃一些险项,保留了交强险、第三者责任险、盗抢险。“交强险是必须要人的,第三者责任险是怕万一出车祸,撞了人要赔偿,盗抢险是买个心安,毕竟车才买了一,还算新车。”杨先生说。保险公司的工作人员告诉记者,像杨先生这种情况的客户不少,保费涨了是一个原

因,另外,开车时间久了,有些车主觉得自己有经验了,像车辆损伤一系列的保险就没必要再买了。

记者采访了德州市内的几家保险公司了解到,今年的车险价格都有不同程度的涨幅。中国人民财产保险股份有限公司的工作人员告诉记者,杨先生的车去年曾经出过险,所以今年续保时,就不能再享受优惠了,加上今年车险价格的上涨,总价格上涨是正常的事情。

考研冲刺,不少考生很疯狂

除了睡觉,其余时间全在教室学习

本报12月14日讯(记者 牟张涛 李继远) 14日,在德州学院,一间可容百人的考研教室座无虚席。考生们或做模拟题,或在阅读,不少考生桌上还摆着吃了一半的早餐。一考生告诉记者,自己除了睡觉,其余所有时间都在教室学习。

德州学院计算机系大四学生王彬告诉记者,现在是考研的冲刺阶段,除了晚上睡觉,几乎全在教室里学习。王彬称,他的作息很有规律:每天早晨6点20分起床,复习专业课;8点吃早饭;8点30分至11点30分,复习英语、政治;11点30分至12点吃中饭;12点

至17点半复习英语、政治;17点半至22点30分,复习专业课等;23点睡觉。“还有一个月就要熬到头了,拼命也要熬下来!”王琳说。

王彬报考的是南京大学生物系,跨专业考试对他来说是个挑战,“我用大半的复习时间来学习生物专业课,虽然很难、很累,但我觉得很充实,高考时因为几分之差,和省内一所大学的生物系擦肩而过,这一次一定要将考研和学习生物专业的梦想一块实现。”王彬表情坚定地说。

“宿舍一共6个人,其中5个都要考研。”刚吃完中饭饭后回教室吃饭的徐璐璐表示,自己从去年就已经开始

准备考研的事情了,为了考个更好的学校,提高自己的工作竞争力。

“每天早晨6点就起床,吃完饭就带到教室来吃。”徐璐璐说,除了中午回到宿舍休息一个小时,差不多一天要有12个小时都待在自习室里学习,“就最后一个月的时间了,感觉很紧张,但是也无所谓了,考不上明年再考,肯定能考上。”

“暑假过后,一些受不了苦的人就放弃了,坚持到现在不容易,不管最后结果如何,我们这些人这一个月一定会坚持下去,直到胜利。”24岁的音乐系大四学生马峰向记者摆出胜利的手势。